

CONSILIUL LOCAL DĂMUC, JUDEȚUL NEAMȚ

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 14 septembrie 2022 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Dămuc. Domnul Secretar face prezența nominală, constatându-se prezența a 9 consilieri din cei 11 în funcție. Lipsesc domnii consilieri: Săpunar Niculiță și Butunoi Ionel.

Este supus la vot și aprobat în unanimitate procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 29 august 2022.

Este ales președinte de ședință consilier Oniga Nelu.

Domnul președinte- consilier Oniga Nelu, deschide ședința, anunță prezența și prezintă ordinea de zi.

1. Buletin informativ – legislativ

2. Proiecte de hotărâre inițiate de domnul primar, Voaideş Ioan:

- a) Aprobarea rectificării bugetului local al Comunei Dămuc pentru anul 2022;
- b) Aprobarea rezilierii Contractului de finanțare C1920072X210312902519 încheiat între Comuna Dămuc și AFIR pentru obiectivul de investiții ” Infiintare si dotare piata agro-alimentara, spatiu public de recreere din Comuna Dămuc, judetul Neamt, pe teritoriul Microregiunii GAL Ceahlau” Infiintare si dotare piata agro-alimentara, spatiu public de recreere din Comuna Dămuc, judetul Neamt, pe teritoriul Microregiunii GAL Ceahlau;
- c) Aprobarea rezilierii Contractului de executie lucrari nr.2836/06.05.2019 încheiat între Comuna Dămuc și SC Actum Alex SRL pentru obiectivul de investiții ” Infiintare si dotare piata agro-alimentara, spatiu public de recreere din Comuna Dămuc, judetul Neamt, pe teritoriul Microregiunii GAL Ceahlau” Infiintare si dotare piata agro-alimentara, spatiu public de recreere din Comuna Dămuc, judetul Neamt, pe teritoriul Microregiunii GAL Ceahlau;
- d) Aprobarea desemnării reprezentantului Consiliului Local Dămuc în comisia de evaluare a probei de interviu pentru concursul de ocupare a funcției de director din cadrul Școlii Gimnaziale ,Comuna Dămuc

Ordinea de zi este supusă la vot și aprobată în unanimitate.

Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al Comunei Dămuc pentru anul 2022, acesta este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Doamna Consilier Șimon Elena întreabă în ce stadiu e proiectul de pe Pârâul Asău.
Domnul Primar Voaideş Ioan spune că vom obține avizul de la APELE ROMÂNE după depunerea proiectului tehnic.

Domnul consilier Oniga Nelu spune că este încheiat contractul între CNI și constructor și va fi autorizat după obținerea avizului. Tot el spune că APELE ROMÂNE sunt monitorizate de ONG-uri.

Doamna consilier Șimon Elena spune că au fost și contestații la proiectul de pe Pârâul Asău.

Domnul consilier Găină Bangău Simion întreabă cine e constructorul de pe Asău.

Este prezentat proiectul de hotărâre privind Aprobarea rezilierii Contractului de finanțare C1920072X210312902519 încheiat între Comuna Damuc și AFIR pentru obiectivul de investiții "Infiintare și dotare piața agro-alimentară, spațiu public de recreere din Comuna Damuc, județul Neamț, pe teritoriul Microregiunii GAL Ceahlău" Infiintare și dotare piața agro-alimentară, spațiu public de recreere din Comuna Damuc, județul Neamț, pe teritoriul Microregiunii GAL Ceahlău, acesta este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Este prezentat proiectul de hotărâre privind Aprobarea rezilierii Contractului de execuție lucrări nr.2836/06.05.2019 încheiat între Comuna Damuc și SC Actum Alex SRL pentru obiectivul de investiții "Infiintare și dotare piața agro-alimentară, spațiu public de recreere din Comuna Damuc, județul Neamț, pe teritoriul Microregiunii GAL Ceahlău" Infiintare și dotare piața agro-alimentară, spațiu public de recreere din Comuna Damuc, județul Neamț, pe teritoriul Microregiunii GAL Ceahlău, acesta este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Domnul consilier Oniga Nelu întreabă de ce nu este penalizat constructorul. Tot el întreabă dacă îi mai plătim în cazul rezilierii.

Domnul consilier Voaideş Ionel spune că mai bine continuăm noi proiectul de la piață și îi dăm altă destinație.

Domnul consilier Oniga Nelu spune că am putea să nu renunțăm la finanțare și să căutăm alt constructor.

Domnul Primar Voaideş Ioan spune că primăria a cheltuit deja cu acest proiect 140.000 lei.

Domnul consilier Oniga Nelu spune că piața nu se mai justifică.

Domnul Primar Voaideş Ioan spune că trebuie făcută remiză PSI.

Domnul consilier Voaideş Ionel spune că remiza PSI trebuie încălzită.

Este prezentat proiectul de hotărâre privind Aprobarea desemnării reprezentantului Consiliului Local Dămuc în comisia de evaluare a probei de interviu pentru concursul de ocupare a funcției de director din cadrul Școlii Gimnaziale, Comuna Dămuc, acesta este supus la vot și este aprobat în unanimitate, doamna consilier Șimon Elena-membru și domnul consilier Voaideş Ionel supleant.

Domnul consilier Oniga Nelu întreabă dacă sunt lemne la școli.

Domnul consilier Voaideş Ionel propune să fie făcut un parc de panouri fotovoltaice.

Domnul consilier Oniga Nelu propune să fie înmagazinată energia electrică în acumulatori.

Domnul Primar Voaideş Ioan întreabă ce facem cu școala Dămuc 2.

Referitor la solicitarea domnului Covasan Sabin pentru terenul de la Școala Dămuc 2, I se răspunde că pe acest teren consiliul local urmează să facă investiții și nu poate fi vândut, concesionat sau închiriat.

În ceea ce privește aderarea la ADI Hășmașul Mare consiliul local își dă un acord de principiu.

**Președinte de ședință,
Oniga Nelu**

**Întocmit,
Secretar General UAT-Țepeș Mihai**

